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co se děje…

…ve Vídni

Petrolejové lampy 
a Barbora Hrzánová 
nadchly diváky 
PETROLEJOVÉ LAMPY Jaroslava Havlíčka patří mezi nej­
lepší české psychologické romány. Do povědomí se dílo 
dostalo především slavnou filmovou adaptací režiséra 
Juraje Herze s Ivou Janžurovou a Petrem Čepkem. 

V inscenaci Divadla Na Jezerce se režisér Herz vrátil po pěta­
třiceti letech k dílu Jaroslava Havlíčka. Výkon Barbory Hrzánové 
v roli Štěpky Kiliánové strhl a očaroval diváky od samého začátku. 
Herečka dostává v  hlavní roli jedinečnou příležitost rozehrát 
všechny rejstříky svého umění. Umírajícího manžela ztvárnil její 
partner ve skutečném životě, Radek Holub, a v další výrazné roli 
jsme měli možnost vidět Jana Hrušínského.

Uvést představení, na kterém se podílí pětadvacet lidí, není 
organizační ani finanční maličkost. Vídeňskému Kontaktforu (http://
www.kontaktforum-cs.at/) se to opět skvěle podařilo.

Noc hvězd –
největší dobročinná 
akce všech dob
Pamela Anderson, Ivana Trump, Bill 
Clinton, Katy Perry – zkrátka pestrý 
mix VIP se sešel na již 17. tradičním 
plese Life Ball ve vídeňské radnici. 
Výtěžek putoval na konto organizací 
gayů. Velká charitativní událost zahájila 
čtyřletý cyklus, jehož vyvrcholením 
bude jubilejní 20. ples v  roce 2012. 
Plesy jsou vždy tematicky inspirovány 
symboly života – elementy vody, země, 

vzduchu a ohně. Voda je počátek života a vývoje, země nás živí, 
vzduch nám umožňuje dýchat a  objevení ohně znamenalo 
začátek veškeré civilizace.

Téma vody souznělo s mottem letošního plesu LET LOVE FLOW (Ať 
láska plyne). Vídeňská radnice se při této příležitosti přeměnila na 
barokní vodní zámek, před kterým se objevil bazén se 2,5 miliony 
litrů vody. Za touto atraktivní scénou však vězela i  vážná 
myšlenka, kterou ztělesňovala choreografie tanečního zahájení: 
99 mladých chlapců a dívek stálo proti páru gayů: jako vykřičník 
pro ty, kteří AIDS stále ještě vidí jako nemoc homosexuálů. Dívky 
byly místo obvyklých bílých šatů oblečeny do rudých a na konci 
špalírů vytvořily gigantickou červenou stuhu, „red ribbon“, která 
měla všem připomenout, o co tento večer šlo.
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